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ATA DA REUNIÃO ELETRÔNICA DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR 
DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS, DE 10 DE SETEMBRO DE 2012. 
 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze foi submetida à deliberação a 
pauta eletrônica da Comissão Técnica do Conselho Superior - CTCS, tendo-se manifestado a 
representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, Dra. Rosangela Silveira de Oliveira; 
o representante da Procuradoria-Geral da União, Dr. José Roberto da Cunha Peixoto; a 
representante da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional Suplente, Dra. Rhaina Leandro 
Ellery; a representante da Consultoria-Geral da União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues 
Gonçalves; o representante da Corregedoria-Geral da Advocacia da União, Dr. Maurício 
Abijaodi Lopes de Vasconcellos; o representante da Carreira de Advogado da União, Dr. 
Rodrigo Leal Rospa, o representante da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional, Dr. 
Carlos Barreto Campello Roichman, na qual foram tratados os seguintes assuntos ordinários: 
1 - MINUTA DA PORTARIA   COM A   INDICAÇÃO   DE NOMES   PARA   COMPOSIÇÃO  
DA COMISSÃO DE   PROMOÇÃO   DOS   MEMBROS   DA CARREIRA   DE   
ADVOGADO   DA UNIÃO,   RELATIVA AO PERÍODO DE   AVALIAÇÃO   
COMPREENDIDO   ENTRE   1º DE JANEIRO E 30 DE JUNHO DE 2012, NOS TERMOS DO 
EDITAL CSAGU Nº 24/2012. Decisão: Verificada a presença dos requisitos legais, a CTCS, 
por unanimidade, manifesta-se pela aprovação da minuta da portaria com os nomes dos 
Advogados da União indicados para compor a comissão de promoção da Carreira de 
Advogado da União e o seu encaminhamento à pauta eletrônica do CSAGU.  2 - MINUTA DA 
PORTARIA COM A INDICAÇÃO DE NOMES PARA   COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE 
PROMOÇÃO DOS MEMBROS DA CARREIRA DE PROCURADOR DA FAZENDA 
NACIONAL, RELATIVA AO PERÍODO DE AVALIAÇÃO COMPREENDIDO ENTRE 1º DE 
JANEIRO E 30 DE JUNHO DE 2012, NOS TERMOS DO EDITAL CSAGU Nº 25/2012. 
Decisão: Verificada a presença dos requisitos legais, a CTCS, por unanimidade, manifesta-se 
pela aprovação da minuta da portaria com os nomes dos Procuradores da Fazenda Nacional 
indicados para compor a comissão de promoção da Carreira de Procurador da Fazenda 
Nacional e o seu encaminhamento à pauta eletrônica do CSAGU. 3 – INFORME: 3.1 – 
PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 398, DE 3 DE SETEMBRO DE 2012, QUE DISPÕE 
SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE CARGOS DA CARREIRA DE ADVOGADO DA UNIÃO NAS 
ESPECTIVAS CATEGORIAS. Eu, Marcilio Machado Junior, da Secretaria do Conselho 
Superior, lavrei a presente ata.   
      
 

Brasília (DF), 10 de setembro de 2012. 
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